



ROMÂNIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMĂRIA ORAȘULUI CĂZĂNEȘTI

Șos. București nr.93, Telefon 0243-264.010 Fax 0243-264.397 e-mail: primaria@primariacazanestiil.ro

Nr.2836 din 06.05.2021

PROCES VERBAL
privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a
Consiliului Local Căzănești din 06.05.2021

Încheiat astăzi, 06.05.2021, în cadrul ședinței *extraordinare*, a Consiliului Local al orașului Căzănești desfășurată începând cu ora 10.00 în incinta Casei de Cultură a orașului Căzănești .

Proiectul ordinii de zi este cuprins în Dispoziția de convocare nr.124 / 05.05.2021.

Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale :

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Căzănești convocat de îndată la data de 06.05.2021;

2. Proiect de hotărâre nr.39/04.05.2021 privind aprobarea Memoriului de necesitate pentru proiectul „Achiziție buldoexcavator” în orașul Căzănești, județul Ialomița;

Inițiator: Primarul orașului Căzănești

3. Proiect de hotărâre nr.40/04.05.2021 privind aprobarea asigurării cofinanțării proiectului „Achiziție buldoexcavator”, în orașul Căzănești, județul Ialomița;

Inițiator: Primarul orașului Căzănești

4. Proiect de hotărâre nr.41/05.05.2021 privind modificarea poziției 45 din Statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Căzănești, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 45 din 21.11.2019, cu modificările și completările ulterioare.

Inițiator: Primarul orașului Căzănești

Sunt prezenți membrii Consiliului Local:

MOICEANU ALEXANDRU- președinte de ședință

ANDRONACHE RODICA VIORICA

DIMA NICOLETA

MOISE VICTOR

MIHALCEA IONEL ADRIAN

MĂCHIȚĂ ALEXANDRU

DIMA AUREL

DRĂGOI OCTAVIAN

GRIGORESCU ADRIAN

IANCU ELENA NICOLETA

BĂETU ELENA

MELEACĂ VASILE

VLAD ADRIAN

Ședința este înregistrată audio și video.

La ședință mai participă Primarul orașului Căzănești, dl. Stelian Traian, funcționari din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Președintele de ședință, dl. consilier local Moiceanu Alexandru declară deschise lucrările ședinței. Ședința este legal constituită fiind prezenți toți cei 13 consilieri locali.

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi.

Dl. consilier local Măchiță Alexandru specifică faptul că pe ordinea de zi sunt propuse spre aprobare 3 proiecte de hotărâre, din care 2 proiecte fac referire la achiziția buldoexcavatorului și unul la modificarea Statului de funcții. În opinia dlui. consilier local, niciunul din cele 3 proiecte de hotărâre, nu întrunește condiția convocării de îndată în ședință a consiliului local. Propune suspendarea ședinței și amânarea dezbaterii proiectelor pentru prima ședință ordinară la care să participe și cetățenii, pentru că în ședințele extraordinare accesul cetățenilor nu este permis, nu dezbaterile lor în ședință convocată de îndată.

Dna. viceprimar, Andronache Viorica explică de ce a fost nevoie de această ședință extraordinară, deoarece luni, 10.05.2021 la prima oră, dl. primar trebuie să depună dosarul cu proiectul pentru buldoexcavator la ADI Ialomița iar criteriul de atribuire este primul venit, primul servit, iar referitor la modificarea Statului de funcții menționează se lucrează cu un singur muncitor care nu deservește primăria, deservește localitatea. Pentru lucrări sunt folosiți șoferii de la pompieri și acest lucru a fost sesizat în ședința ordinară anterioară.

Dl. consilier local Măchiță Alexandru este de părere că asta nu justifică modificarea statutului de funcții.

Răspunde dna. viceprimar Andronache Viorica că a considerat că are nevoie de un muncitor calificat.

Dl. consilier local Măchiță Alexandru spune că nu se discută despre oportunitatea angajării sau neangajării a încă a unui muncitor, se discută despre procedură. Consideră că aceste 3 proiecte de hotărâre nu sunt nici fundamentate și nici nu reprezintă o urgență.

Dna. consilier local Dima Nicoleta consideră că ședința este o urgență, dacă dl. primar trebuie să fie cu dosarul luni dimineață la ADI Ialomița. Întreabă dacă ședința convocată astăzi nu este legală.

Dl. consilier local Meleacă Vasile spune că din materialul primit cu proiectul de hotărâre a înțeles că un angajat al primăriei trebuie să fie trecut pe un alt post, de îngrijitor. Precizează că din vina conducerii primăriei, Consiliul Local nu are acces la statul de funcții.

Intervine dna. consilier local Andronache Viorica, amintindu-i că membrii consiliului au primit organigrama și statul de funcții în luna ianuarie 2021.

Sunt discuții între membrii consiliului cu referire la angajarea unui muncitor calificat.

Dl. consilier local Meleacă Vasile este de părere că se poate face altceva cu cei 180.000 lei cât costă un excavator.

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Căzănești convocat de îndată la data de 06.05.2021

Dl. consilier local Măchiță Alexandru întreabă dacă se supune la vot ordinea de zi, apoi se va supune la vot amânarea proiectelor.

Explică secretarul general, că proiectul ordinii de zi se aprobă la fel ca orice proiect de hotărâre.

Dl. consilier local Măchiță Alexandru întreabă dacă după votarea ordinii de zi se supune la vot, continuarea ședinței de îndată.

Răspunde secretarul general UAT că aprobarea ordinii de zi înseamnă că ședința are loc, dacă membrii consiliului nu aprobă ordinea de zi, ședința nu mai are loc.

Voturi: 11 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” (Vlad Adrian), 1 vot „împotriva” 9măchiță Alexandru)

Dl. consilier Meleacă Vasile afirmă că membrii consiliului nu știu nimic, nici câți salariați are primăria, nici ce salarii au, sunt întrebați de cetățeni pe stradă și nu pot să răspundă. Consideră că dna.

viceprimar Andronache Viorica realizează ceva în localitate, are și voința și puterea necesară. Cu referire la achiziția buldoexcavatorului, afirmă că mai util era un împingător.

Dl. consilier local Drăgoi Octavian spune că un buldoexcavator are mai multe dotări nu sapă numai gropi, are și lamă și împingător și încărcător. Menționează că, de la momentul achiziției autoutilitare primăriei timp de 1 an, autoutilitara nu prea a fost folosită, dar pe perioada stării de urgență când a trebuit să fie dezinfectate străzile precum și în momentul de față, se dovedește foarte utilă.

Dl. consilier local Meleacă Vasile afirmă că dumnealui rămâne la opiniile proprii, pentru dânsul primăria nu există, nu înțelege de ce pentru unii cetățeni primăria este deschisă și pentru unii nu. Consideră că oamenii de afaceri sunt paria pentru autoritățile locale, deși ei sunt cei care plătesc în localitate. Spune că a venit dl. primar să-l informeze că vrea unul să-și facă farmacie pe câțiva metri pătrați. Să vină investitori serioși.

Dl. consilier local Drăgoi Octavian specifică faptul că trebuia prins în acest proiect și achiziția unei remorci.

Dna. viceprimar Andronache Viorica, precizează că ar fi într-adevăr necesar și un tractor cu remorcă.

2. Proiect de hotărâre nr.39/04.05.2021 privind aprobarea Memoriului de necesitate pentru proiectul „Achiziție buldoexcavator” în orașul Căzănești, județul Ialomița.

Dna. consilier local Băetu Elena întreabă de ce firma de salubritate nu-și face treaba, localitatea este plină de munți de gunoaie. Întreabă pentru ce se achită salubritatea.

Răspunde dl. primar că salubritatea ridică doar gunoiul menajer.

Dna. consilier local Băetu Elena întreabă de ce există o cantitate mare de deșeuri din localitate.

Dl. primar precizează că este vorba despre depozitarea necontrolată a deșeurilor, pe care cetățenii le aruncă peste tot. Informează Consiliul local despre acțiunea de curățenie desfășurată de către dna. viceprimar în zona de nord a localității.

Dl. consilier local Drăgoi Octavian o felicită pe dna. viceprimar pentru faptul că a aplicat o amendă pentru depozitarea deșeurilor în loc nepermis.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi.

Voturi: 9 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” (Vlad Adrian), 1 vot „împotriva” (Măchiță Alexandru)

Se aprobă cu 9 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” (Băetu Elena), 2 voturi „împotriva” (Măchiță Alexandru, Meleacă Vasile)

Dl. consilier Meleacă Vasile spune că ar fi votat pentru în condițiile în care se achiziționa un împingător și un tractor cu 2 remorci.

3. Proiect de hotărâre nr.40/04.05.2021 privind aprobarea asigurării cofinanțării proiectului „Achiziție buldoexcavator”, în orașul Căzănești, județul Ialomița;

Deoarece nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot.

Voturi: 9 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” (Băetu Elena), 2 voturi „împotriva” (Măchiță Alexandru, Meleacă Vasile)

4. Proiect de hotărâre nr.41/05.05.2021 privind modificarea poziției 45 din Statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Căzănești, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 45 din 21.11.2019, cu modificările și completările ulterioare

Dl. consilier local Vlad Adrian întreabă dacă persoana angajată o să aibă aceeași funcție cu Florescu Constantin deoarece a văzut că acesta este însoțit, atunci când taie iarba în localitatea de către o persoană.

Răspunde dna. viceprimar Andronache Viorica că de regulă, la diferite lucrări, dl. Florescu este însoțit de încă un angajat, un șofer de la pompieri sau șoferul primăriei, dar pentru postul de muncitor este o singură persoană.

Dl. primar explică faptul că dl. Florescu este sprijinit uneori de persoane care au de executat muncă în folosul comunității sau din persoanele care beneficiază de VMG și au de executat.

Dl. consilier local Vlad Adrian întreabă ce s-a întâmplat cu dl. Codreanu Stelian, dacă mai este angajat.

Răspunde secretarul general are decizie de pensionare pentru incapacitate de muncă și s-a pensionat.

Dl. consilier local Vlad Adrian solicită pentru dna. Năstase Elena și dna. Boriceanu Margareta, să fie schimbată denumirea postului, acela de guard

Răspunde secretarul general că este funcția pe care sunt angajate și nu se poate schimba.

Dl. consilier local Măchiță Alexandru întreabă dacă cerința de pregătire pentru muncitor este școala profesională.

Răspunde dl. primar că este cerința minimă

Dl. consilier local Măchiță Alexandru întreabă ce se întâmplă dacă cel care se înscrie la concurs are ca pregătire liceul, va fi respins, deoarece nu se precizează minim școală profesională.

Președintele de ședință supune la vot.

Voturi: 13 voturi „pentru”

Dl. primar informează consiliul local despre posibilitatea de a încheia un contract cu o firmă din localitatea Cornetu pentru a strânge câinii vagabonzi. Explică procedura de preluare a câinilor , pe etape și tarifele pentru fiecare acțiune.

Dl. consilier local Meleacă Vasile spune că pentru fiecare câine costul ajunge în jur de 1000 lei.

Dl. consilier local Măchiță Alexandru este de părere că nu există altă cale pentru rezolvarea problemei.

Dna. viceprimar spune că problema câinilor fără stăpân este o problemă dificilă.

Dl. primar consideră că pentru început este bine să vină firma ,să ridice câți câini poate.

Dl. consilier local Vlad Adrian este de acord că ceva trebuie făcut pentru gestionarea problemei câinilor fără stăpân.

Dl. consilier local Măchiță Alexandru se declară de acord cu modul de rezolvare a problemei.

Dl. primar explică faptul că societatea de ecarisaj acordă un termen de 14 zile pentru revendicarea câinelui.

Dl. consilier local Vlad Adrian întreabă cine plătește dacă după ridicarea câinelui din localitate , se dovedește că are proprietar.

Dl. primar relatează cazul unui cetățean ce a primit în curte un câine fără stăpân.

Dl. consilier local Grigorescu Adrian specifică faptul că trebuie vorbit cu persoanele care vin să-și rezolve anumite probleme în centrul localității cu câte 4 sau 5 câini după ei.

Dna. consilier local Andronache Viorica este de părere că autoritățile locale trebuie să facă front comun, altfel problema nu se poate rezolva.

Dna. consilier local Băetu Elena sesizează faptul că pe str. Stadionului sunt foarte mulți câini fără stăpân, astfel încât persoanele ce locuiesc în zonă sunt nevoite să ocolească pe str. Pompierilor pentru a ajunge în centrul localității

Dl. consilier local Vlad Adrian spune că și în zona blocuri este aceeași situație.

Dl. consilier local Drăgoi Octavian întreabă dacă există un regulament pentru animale nesupravegheate.

Dna. consilier local Iancu Nicoleta precizează că, în cazul câinilor cu stăpân, doctorul veterinar îi poate identifica după cip.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt probleme de discutat și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
consilier local MOICEANU ALEXANDRU

SECRETAR GENERAL U.A.T.
OANCEA GEORGETA